

IZVJEŠTAJ SA SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA PAZINA – 25. studeni 2015.

25. studenog 2015. godine održana je 23. sjednica Gradskog vijeća Grada Pazina na kojoj je raspravljano i odlučeno o 10. točaka dnevnog reda.

Vijećnici su prihvatili i na drugo čitanje uputili prijedlog Proračuna Grada Pazina za 2016. godinu. Prijedlogom Proračuna Grada Pazina za 2016. godinu planiraju se rashodi i izdaci u iznosu od 95.100.374,62 kuna što predstavlja povećanje za 54,55% u odnosu na planirane rashode Proračuna Grada Pazina za 2015. godinu. Valja istaknuti da su ove godine, kao prvi korak ka uvođenju proračunske riznice, u Proračun Grada Pazin uvršteni i svi prihodi i rashodi proračunskih korisnika – ustanova kojima je osnivač Grad Pazin. Tako se od ukupnog iznosa rashoda proračuna iznos od 4.987.890,00 kn odnosi na rashode Javne vatrogasne postrojbe Pazin, 17.567.000,00 kn na Dječji vrtić Olga Ban Pazin, 9.918.874,00 kn na Osnovnu školu Vladimira Nazora Pazin, 4.403.861,00 kn na Pučko otvoreno učilište u Pazinu, 996.360,00 kn na Gradsku knjižnicu Pazin i 872.329,00 kn na Muzej Grada Pazina. Prihodi i primici planirani su prijedlogom Proračuna Grada Pazina za 2016. godinu u iznosu od 95.100.374,62 kuna što predstavlja povećanje za 54,55% u odnosu na planirane prihode i primitke Proračuna Grada Pazina za 2015. godinu. Od tog iznosa se 18.111.942,00 kn odnosi na prihode proračunskih korisnika Grada Pazina. Predsjednik Vijeća Boris Demark pozvao je vijećnike, proračunske korisnike i zainteresiranu javnost da do 2. prosinca dostave prijedloge i amandmane o kojima će se raspravljati u drugom čitanju.

Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pazina izvršeno je usklađivanje odredbi Odluke s odredbama posljednjih izmjena i dopuna Zakona o socijalnoj skrbi te s uputama službenika Ministarstva socijalne politike i mladih nakon upravnog nadzora koji je tijekom ove godine proveden u Upravnom odjelu za samoupravu, upravu i društvene djelatnosti Grada Pazina. Izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi, u usporedbi s ranije važećim odredbama te Odluke, ni na koji način se ne umanjuju prava korisnika te naknade i pomoći koje oni temeljem Odluke ostvaruju.

Donošenjem Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene (treće) Statuta Muzeja Grada Pazina Vijeće je podržalo izmjene statuta kojima je statut usklađen s odredbama novog Zakona o muzejima, a u Statutom se na novi način definiraju i obveze tijela muzeja u oblasti financijskog planiranja i izvještavanja. Osim izmjena i dopuna Statuta Muzeja Grada Pazina Vijeće je dalo prethodnu suglasnost i na usklađenja Statuta Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu.

Vijećnici su podržali i Prijedlog Odluke o promjeni namjene javnog dobra kojom se stvaraju uvjeti za dovršetak izrade dokumentacije potrebne za izgradnju pročistača otpadnih voda za naselje Lindar.

Donošenjem odluke o izmjenama i dopunama Odluke osnivanju trgovačkog društva „Razvojna agencija Srce Istre“ d.o.o. i utvrđivanju Društvenog ugovora „Razvojna agencija Srce Istre“ d.o.o. u Odluku je uvrštena mogućnost odustanka od osnivanja pojedinog suosnivača Agencije (Općine Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan), te način podjele poslovnog udjela tog suosnivača.

Rješenjem o imenovanju članova Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Pazina u Povjerenstvo, čiji mandat traje do isteka mandata trenutnog saziva Vijeća, imenovani su Mirjana Galant, Vesna Ivančić, Paolo Juričić, Miranda Karanović i Nives Matić.

Sjednicu Vijeća otvorili su osnovnoškolci iz Društva „Naša djeca“ Pazin, ujedno i članovi Učeničkog vijeća Osnovne škole Vladimira Nazora Pazin. Njih petero (učenici Martin, Lana, Jurica, Frančeska i Ian) izrazilo je javno po prvi put Vijeću Grada Pazina svoje želje i potrebe – od sprječavanja odljeva mozgova iz Pazina preko izgradnje tople veze za Školsko-gradsku sportsku dvoranu, proširenja osnovne škole, uređenja gradskog stadiona, uređenje autobusnog kolodvora parkova i izgradnju skate parka, bolje skrbi za napuštene životinje do većeg broja kulturnih manifestacija i dr. U uvodnom

izlaganju predsjednica Društva naša djeca, Tamara Damijanić, rekla je da se ovim projektom, pod nazivom Vox mini populi, uči djecu govoriti u javnosti i jača njihovo samopouzdanje, što kod odraslih to dovodi do većeg razumijevanja i uvažavanja razmišljanja djece čime se jača međugeneracijski dijalog. Na taj način povećava se svijest o željama i potrebama djece, a samo uvažavanjem i podržavanjem djeteta možemo mu usaditi vrijednosti kojima težimo – poštenje, razumijevanje i tolerancija, poručila je Damijanić gradskim vijećnicima.